2021/22/2 félévben az oktatoi
munka hallgatoi véleményezése

DRHE

intézményben



2021/22/2 félév intézményi atlag

Nappali kepzes



1. A tantargyat és az oktato orait masoknak is ajanlanam?
(Intézményi: 619 db kérddiv, kérdés atlag: 4,62, 6ssz atlag: 4,72)

(0) nincs informaciom [ (1) nem (2) nem nagyon
0% 1% 3%

- eeemmm———

‘—_
' (3) 6sszességében igen
. 7%

A
(5) igen, fenntartasok

nélkul
77%



2. Az oktato a feladatait megfelel6en latja el(orak, szamonkérés,
Neptun)? (Intézményi: 619 db kérddiv, kérdés atlag: 4,79, 6ssz atlag:

4’72) (2) éppen elfogadhatdan
(0) nincs informaciom (1) nem megfelelGen 1%
0% 0%
e —————

(3) elfogadhatdan
3%

(4) megfelel6en
11%

y
(5) teljes mértékben

megfelelfen
85%



3. Az oktato el6adasmaodja figyelemfelkeltd, érdekes?
(Intézményi: 619 db kérddiv, kérdés atlag: 4,59, 6ssz atlag: 4,72)

(0) nincs informaciom (1) egyaltalan nem (2) hol igen, hol nem
0% 2% 4%

T —

(3) altaldban igen
6%

. (4) csaknem mindig igen
10%

(5) mindig igen
78%



4. Az oktato el6adasmadja logikus, rendszerezett, orai kovethetbek
és jol jegyzetelhet6ek? (Intézményi: 619 db kérdbiv, kérdés atlag:
4,69, 0ssz atlag: 4,72)
(0) nincs informaciom (1) egydltalan nem == (2) hol igen, hol nem
170 % % 3) altalaban igen

‘

4) csaknem mindig igen
11%

(5) mindig igen
80%



5. Az oktato kovetelményeit el6re, egyértelmien megadja”?
(Intézményi: 619 db kérddiv, kérdés atlag: 4,82, 6ssz atlag: 4,72)

(0) nincs informaciom (1) egyaltalan nem == (2) hol igen, hol nem

1% 1% 1% (3) altalaban igen
Ty 3%

(4) csaknem mindig igen
5%

(5) mindig igen
89%



6. Az oktato orait pontosan megtartja?
(Intézményi: 619 db kérddiv, kérdés atlag: 4,83, 6ssz atlag: 4,72)

. . (1) egyaltalan nem 2) hol igen, hol nem
(0) nincs informacidm 0% (2) 8 o (3) altaldban igen
0% o 1%
(s} E— S 3%

(4) csaknem mindig igen
7%

(5) mindig igen
89%



7. Az oktato etikusan banik a hallgatokkal?
(Intézményi: 619 db kérddiv, kérdés atlag: 4,83, 6ssz atlag: 4,72)

(0) nincs informaciom (1) egyaltalan nem (2) hol igen, hol nem
0% 0% 1%

— e

(3) altalaban igen
5%

(4) csaknem mindig igen
5%

(5) mindig igen
89%



8. A szamonkéreés korrekt, kovetkezetes?
(Intézményi: 619 db kérddiv, kérdés atlag: 4,81, 6ssz atlag: 4,72)
(1) egyaltalan nem (2) hol igen, hol nem

‘1%_ a— 1% (3)
——— I

W

(0) nincs informaciom
2 altalaban igen

3%

(4) csaknem mindig igen
6%

(5) mindig igen
87%



9. Az orak segitik a kiadott tananyag elsajatitasat?
(Intézményi: 619 db kérddiv, kérdés atlag: 4,74, 6ssz atlag: 4,72)

(0) nincs informaciom (1) nem segitik (2) kis mértékben segitik
- 1% 2%

) —

(3) 6sszességében segitik
5%
(4) nagyban segitik
8%

(5) teljes mértékben
segitik
83%



10. A kurzus problémamegoldasra serkent?
(Intézményi: 619 db kérddiv, kérdés atlag: 4,65, 6ssz atlag: 4,72)

(0) nincs informaciém (1) egyaltalan nem
5% 29, (2) hol igen, hol nem
‘- %

3) altalaban igen
7%

csaknem mindig igen
9%

A
(5) mindig igen
76%



11. Az 6rak hangulata élményszer(?
(Intézményi: 619 db kérddiv, kérdés atlag: 4,54, 6ssz atlag: 4,72)

(0) nincs informaciom | (1) egyaltalan nem (2) hol igen, hol nem
0% 2% 4%

— e —

(3) altaldban igen
8%

(4) csaknem mindig igen
10%

A
(5) mindig igen
76%



